



Communication Presse et Relations Publiques Clément LEFEVRE

Tel.: 03 23 73 56 94

E-Mail: clement.lefevre@audi.fr Août 2017

Audi Sport / EKS offre une expérience WRX unique à ses fans

- Audi Sport / EKS engagé en WRX propose, de gagner un weekend en immersion totale avec l'équipe
- Devenir membre du team Audi Sport / EKS le temps d'une manche FIA World Rallycross Championship à Lohéac les 2 et 3 septembre
- Mattias EKSTRÖM: « Nous cherchons deux mécaniciens pour rejoindre l'équipe au paddock et m'aider à gagner cette course! »

Lohéac, le 10 août 2017 - Audi Sport / EKS, à l'occasion du World Rallycross Championship 2017, a décidé d'inviter des fans sur plusieurs étapes de la compétition. En effet, avec la participation de Mattias Ekström, Audi offre à deux amis la chance d'être membre de l'équipe Rallycross EKS pour la prochaine manche qui aura lieu sur le circuit de Lohéac, en Bretagne, les 2 et 3 septembre 2017.

En immersion totale avec mécaniciens et ingénieurs du team Audi Sport / EKS, les gagnants auront la chance d'intégrer l'équipe mécanique et de vivre dans les conditions réelles de course. Logés dans le même hôtel, les fans seront invités à adopter le même rythme de vie et à participer aux activités de l'équipe sur le paddock avant, pendant et après la course.

Pour l'occasion, Mattias EKSTRÖM, tenant du titre du FIA World Rallycross Championship a fait appel directement à ses fans pour lui venir en aide sur cette manche bretonne. Le champion de l'édition 2016 s'exprime à travers une vidéo : « Nous cherchons deux mécaniciens pour rejoindre l'équipe au paddock et m'aider à gagner cette course ! ».

Pour avoir une chance de participer à cette expérience, les fans devront par équipe de deux, exposer leurs motivations et poster une photo après avoir choisi leur modèle RS préféré.

L'équipe qui obtiendra le plus de votes de la part de la communauté gagnera son ticket pour participer à la manche dans le team Audi Sport / EKS.

A noter qu'il est impératif de maitriser l'anglais pour pouvoir participer au concours.

L'ensemble des frais et dépenses du voyage seront pris en charge par Audi.





La compétition se termine le 27 août 2017.

Lien pour participer:

http://www.eks-audisportexperience.com/france2017/

- Fin -

Le groupe Audi composé des marques Audi, Ducati et Lamborghini est l'un des constructeurs d'automobiles et de motocycles haut de gamme qui remportent le plus de succès. L'entreprise est présente sur plus de 100 marchés dans le monde entier et produit des véhicules sur 16 sites implantés dans 12 pays. AUDI AG possède plusieurs filiales à 100 %, dont les sociétés Audi Sport GmbH (Neckarsulm/Allemagne), Automobili Lamborghini S.p.A. (Sant'Agata Bolognese/Italie) et Ducati Motor Holding S.p.A. (Bologne/Italie).

En 2016, le groupe Audi a livré à ses clients environ 1,868 million d'automobiles de la marque Audi ainsi que 3 457 voitures de sport de la marque Lamborghini et environ 55 451 motos de la marque Ducati. En France, en 2016, Audi réalise une année record avec 64 671 immatriculations. AUDI AG a réalisé au cours de l'exercice 2016 un résultat d'exploitation de 3,1 milliards d'euros pour un chiffre d'affaires de 59,3 milliards d'euros. L'entreprise emploie actuellement quelque 88 000 personnes dans le monde entier, dont plus de 60 000 en Allemagne. Audi se concentre sur des produits et des technologies durables pour l'avenir de la mobilité.